

Они скажут.



Пастор Пол Хамильтон

Библейская Баптистская Церковь

Ул. Олимпийская 12

Кишинев, Молдова 2019

Тел. 022-286-173; 069-922-700; 079-609-850

www.biblebaptistchurchmoldova.com

«Они скажут...»

Исход 4:1-5: «И отвечал Моисей, и сказал, Но, вот, они не поверят мне, и не послушают голоса моего: ибо скажут, ГОСПОДЬ не являлся тебе.

2- И сказал ему ГОСПОДЬ, Что это в руке твоей? И он сказал, Жезл.

3- И сказал он, Брось его на землю. И он бросил его на землю, и он стал змеем; и Моисей побежал от него.

4- И сказал ГОСПОДЬ Моисею, Протяни руку твою, и возьми его за хвост. И он протянул руку свою, и схватил его, и он стал жезлом в руке его:

5- Чтобы они поверили, что ГОСПОДЬ Бог отцов их, Бог Авраама, Бог Исаака, и Бог Иакова, явился тебе.»

Братья, в **Исход 3** Моисей видит горящий куст, который не сгорает, но когда он приближается к нему, то слышит Божий голос, обращённый к нему. Вы знаете, что Бог поручает Моисею идти обратно в Египет, куда он и идёт, чтобы чудным образом вывести людей Божьих оттуда!

Моисей имеет несколько вопросов, благодаря чему у него происходит диалог с Господом. В **Исход 4** Моисей говорит в **1 стихе**: «...Господь не являлся тебе».

Моисей говорит: «Господь, я знаю, что должно произойти».

Братья и сёстры, в это время Моисей — уже не молодой человек. Если бы он был молодым человеком, только окончившим колледж, только начинающим своё

служение, он был бы очень восхищён возможностью, предоставленной ему Богом, посылающим его в Египет для определённой цели.

Но здесь Моисей стал немного мудрее. Он знает, какими могут быть люди, потому в 1 стихе говорит Богу: *«...ибо они скажут»*.

В Числах 12 нам говорится, что Моисей - самый кроткий человек, но он очень наивен. Он знал, как ведут себя люди. Когда Моисей говорит о том, что люди могут что-то сказать, Бог не обличает его за это. Он не говорит: *«Нет, нет Моисей!»* Моисей понимает, что это начинается Божье дело.

Если ты будешь рассчитывать на то, что они скажут, то они скажут!

Братья, он комментирует свои опасения Богу и Бог не обличает его за это, но даёт ему средства продемонстрировать, что он послан Богом. Это не плод его воображения, не выдуманная история, не его иллюзии, а он действительно слышал голос из горящего куста. То, что он говорил с Богом - действительный факт.

Я хотел бы сказать вам сегодня, как Моисей: *«Если вы серьёзны в отношении служения Богу, и в действительности имеете страсть в сердце - сделать что-нибудь для Господа, тогда вы можете ожидать, что занявшись Божьим делом служения, имеете призвание в вашей жизни»*.

«Ибо они скажут»- люди, действительно, будут что-то говорить. Они будут перечислять различные вещи. Братья, когда вы с серьёзными намерениями готовы служить Богу,

вам нужно научиться выслушивать это - *«...ибо они скажут...»*

Чем больше вы будете делать, тем больше они будут говорить. Осознаёте ли вы, что когда вы что-то делаете, это никого не волнует. Но когда что-то происходит, они приходят что-то сказать.

Каков ответ на это? Что делаете вы?

Простые слова в ответ на то, что они скажут - не аргумент. Это не ответ. Бог не сказал Моисею: *«Хорошо, Моисей, скажи, что ты служишь Богу.»* Бог говорит Моисею, что он может на деле доказать свою миссию: *«Я дам тебе жезл и ты его бросишь перед ними. Это и будет ответом на то, что они скажут».*

1. Вы отвечаете другим через ваши поступки. Вы не отвечаете, просто аргументируя, не отвечаете через почту емейла. Я, например, не даю своего адреса электронной почты каждому. Итак, ответом должно быть какое-то действие.

Лука 7: Что же делать, когда вы встречаетесь с тем, что *«... они скажут»*. Вы обязательно столкнётесь с этим, когда делаете что-то для Господа.

В Лука 7 описывается заключение Иоанна в тюрьме. Он чувствует, что всеми забыт, оставлен.

Лука 7:19-22: *«И Иоанн, позвав к себе двоих из учеников своих, послал их к Иисусу, говоря, Ты ли тот, который должен прийти? или ожидать нам другого?»*

20- *Когда эти мужи пришли к нему, они сказали, Иоанн Креститель послал нас к тебе, говоря, Ты ли тот,*

который должен прийти? или ожидать нам другого?

21- А в тот самый час он многих исцелил от немощей их и бед, и от злых духов; и многим слепым дал зрение.

22- Тогда Иисус, отвечая, сказал им, Пойдите, и скажите Иоанну, что вы видели и слышали; как слепые видят, хромые ходят, прокаженные очищаются, глухие слышат, мертвые воскресают, бедным евангелие проповедуется.»

Заметьте, Иоанн посылает двух своих учеников, чтобы они кое о чём спросили Иисуса. Это был, наверное, неуместный вопрос, ведь Иоанн своими глазами видел Духа Божьего, сошедшего на Иисуса, слышал голос с неба, подтверждающий, что это - Сын Божий, Им возлюбленный.

Братья, кажется странным вопрос, который задаёт Иоанн. Вы, наверное, понимаете, что Иисус не был удивлён, когда кто-то задавал ему вопрос: «А Ты настоящий Мессия или ложный? Ты в действительности Божий Сын?»

И вот, двое подходят к Иисусу и говорят: «*Прости нас, Иисус! (Иисус в этот момент находится среди служения), Иоанн Креститель послал нас, чтобы мы узнали, являешься ли ты тем, кого мы ждали или нам ждать другого?»*

Посмотрите на этот вопрос, который прозвучал среди служения. Иисус не сразу отвечает на этот вопрос. Он откладывает свой ответ.

Мы видим, что они задают вопрос в 20 стихе, а в 21 стихе Иисус продолжает делать то, что Бог поручил Ему

делать.

Посмотрите затем на ответ Иисуса, который он даёт относительно своего служения. Обратите внимание на его оригинальность. Как Он объясняет то, что действительно послан Богом?

Его ответ — это рассказать Иоанну о том, что они видят. Смотрите, что Он делает...Его ответ - не голословный аргумент. Ответ - очевидность Божьего благословения на всём, что Он делает.

Таков должен быть ответ и вашим *критикам*. Это и есть ответ на то, «...*что они скажут...*».

«Брат Пол, мне интересно, есть ли Бог во всём этом? В действительности ли Бог сказал вам всё это делать? И делаете ли вы всё это под Божьим руководством?»

Другой способ, как ответить на этот вопрос, - посмотреть на *плод*, который приносит это *дерево*. Ответ не в простом аргументе, не в словах, а в делах, в том, что ты производишь.

Если вы хотите знать кто есть человек, пойдите дальше того, что говорится в истории о нём и в сплетнях из-за зависти. Это в случае, если вы хотите знать из *какого теста слеплен* этот человек, есть ли Божья рука на нём или нет. Вам нужно посмотреть на плод, который он производит.

- Если есть плод, и этот плод добрый, то это расскажет вам о дереве. По плоду вы сможете судить о дереве. Вы не сможете судить о нём по другим вещам.
- Если вы собираетесь судить о человеке и его

служении, судите по его делам, плодам. Есть ли там плод? Дал ли Бог плод? Пребывает ли плод?

- Если плод есть, для вас достаточно, чтобы замолчать. Если есть и другие вещи, Бог и об этом позаботится.
- Единственный, путь, как вы можете оценить служение человека и то, в действительности ли он должен нести это служение, пойдите дальше, чем *«они скажут»*, исследуйте плод.

Помните: ответ в действии, а не в аргументе.

Лука 7:31: «И сказал Господь, Кому же уподоблю людей рода этого? и чему они подобны?»

Братья, если бы я был там, когда Иисус это сказал, Его утверждение непременно завладело бы моим вниманием, потому что Иисус собирается сказать о людях того поколения, о том, кому они подобны!

Он говорит: *«...а я говорю вам!»*

Помните, когда Иисус о чём-то говорит, это - истина! Я хотел бы знать, что Он видит. Он не собирается говорить своё мнение. Он говорит истину. Иисус говорит Божье слово.

Теперь Он посмотрит в зеркало, которое не лжёт, и мы увидим поколение людей, тех, на кого они похожи.

Иисус постоянно наблюдает за тем, что происходит в Его окружении. Он не был наивным, так как никому не удалось накинуть на Него покрывало неведения, чтобы обмануть. Он знал, кто такие люди и что находится у них *внутри*.

Он говорит: «... кому уподоблю людей этого поколения»? В **32** стихе говорится, кому они подобны:

Лука 7:32-34: *«Они подобны детям, сидящим на рыночной площади, и окликающим друг друга, и говорящим, Мы играли вам на свирели, и вы не плясали; мы скорбели перед вами, и вы не плакали.*

33- *Ибо пришел Иоанн Креститель, ни хлеба не ест, ни вина не пьет; и вы говорите, Он имеет дьявола.*

34- *Пришел Сын человеческий, ест и пьет; и вы говорите, Вот, человек прожорливый, и пьяница, друг мытарей и грешников!»*

Посмотрите: *«и вы говорите...»*

Лука 7:34-35: *«Пришел Сын человеческий, ест и пьет; и вы говорите, Вот, человек прожорливый, и пьяница, друг мытарей и грешников!*

35- *Но оправдана мудрость всеми детьми ее.»*

Его ответ в **35** стихе- *«Но оправдана мудрость всеми детьми ее.»*

Братья и сёстры, это Он сказал! Он сказал, чтобы вы знали, что люди подобны детям. Для того, чтобы это понять, вам нужно знать культуру, в которой жил Иисус. Они жили, как в Молдове на базаре, в большой суете. Иисусу это было знакомо. Люди часто берут детей на базар, и дети там играют. Он, конечно заметил детей и то, чем они заняты.

(Представьте себе детей, играющих на базаре со свистульками.) Они в них дули, а Иисус за ними наблюдал. Некоторые дули так, что звук *резал* уши, а другие дети

танцевали. Затем они решали, что все должны грустить и пели грустные песни. Через какое-то время другая мелодия приходила им на ум и они говорили танцующим: *«Чего вы стоите? Танцуйте!»*

Иисус говорил о том, кто такие люди. Они всегда говорят: *«Вы не танцуете под наши песни! Я играю на свистульке, а вы неправильно танцуете!»*

Он говорит: *«Если вы не танцуете под их музыку, кому вы уподобились? Что бы вы не делали, всё неправильно. Они играют мелодию, и если вы танцуете они говорят, что вы, наоборот, не должны танцевать, а должны плакать. Если вы плачете, вы не должны плакать, а должны танцевать!»* Таковы люди.

Братья и сёстры, и сегодня есть такие люди!

- Вы не танцуете под мою музыку! Вы не делаете того, что делает наша церковь в нашем городе. Вы должны слушать больше его проповедей. Причина, почему эта церковь отличается от всех других, в том, что здесь проповеди со значением.
- Вы не играете по моим правилам! (Но если вы станете играть по их правилам, они очень быстро поменяют свои правила).
- Пастор должен быть внимательным. Вы просили меня это делать и теперь я это делаю. Но вы этого не хотите больше. Вы хотите чего-то другого!

Служите ли вы Богу? Научились ли вы слушать Бога и следовать за Ним в том, что делаете?

Никто не будет озабочен вами до тех пор, пока Бог

не благословит то, что вы делаете. Вот тогда *«они скажут»*.

Иисус говорит, что нужно отвечать на их замечания.

Лука 7:35: *«Но оправдана мудрость всеми детьми ее.»*

Иисус говорит, что если дело в действительности от Бога, то это будет видно в тех, которые его делают. Другими словами, мудрость принесёт плод тем, которые ею руководствуются. Очевидность этого, подобие Богу, будет видно в детях и в их последователях.

Одни будут говорить одно, другие — другое. Так было и во времена Иоанна Крестителя! Если он говорит, что это от Бога, то оно очевидно по плоду, который его дело приносит.

Простая мысль в следующем: *«Они скажут...»*, но ответом не должен быть словесный аргумент. Ответ не в том, чтобы начать другой блог, ответ не в том, чтобы послать по электронной почте то, что вы об этом думаете. Ответом является то, чтобы взяться за дело, порученное вам Богом, служа ему и ходя с Ним.

Плод такой жизни заставит замолчать всех критиков!

БЕСПЛАТНЫЙ ДАР – СПАСЕНИЕ – ВЕЧНАЯ ЖИЗНЬ

«ДАР БОЖИЙ – ЖИЗНЬ ВЕЧНАЯ через Иисуса Христа, Господа нашего.» Римлянам 6:23

Вот простой план, как вам принять этот БЕСПЛАТНЫЙ ДАР.
Читай, слушай и действуй сейчас и ты получишь ВЕЧНУЮ ЖИЗНЬ!

БОЖИЙ ПРОСТОЙ ПЛАН ДЛЯ ПОТЕРЯННЫХ ГРЕШНИКОВ

1. Прежде всего вы должны признать **ВАШЕ СОСТОЯНИЕ потерянного грешника**. Библия говорит –

«Как написано, Нет никого праведного, нет, ни одного» Римлянам 3:10

«Ибо все согрешили, и лишены славы Божьей» Римлянам 3:23

2. Во-вторых, вы должны признать факт того, что вы должны заплатить за ваши грехи вечным адом – **Таково ваше ОСУЖДЕНИЕ**. Библия говорит –

«Ибо плата за грех – смерть» Римлянам 6:23

«И всякий, кто не был найден записанным в книге жизни, был брошен в озеро огненное». Откровение 20:15

«Но боязливые, и неверующие, и мерзкие, и убийцы, и блудники, и колдуны, и идолопоклонники, и все лжецы, будут иметь свою часть в озере, которое горит огнем и серой: что есть смерть вторая». Откровение 21:8

3. В-третьих, признайте тот исторический факт, что это **ДОКАЗАТЕЛЬСТВО от Бога**. Ибо Библия говорит:

«Но Бог свою любовь к нам доказывает тем, что когда мы были

еще грешниками, Христос умер за нас». Римлянам 5:8

4. В-четвертых, вам необходимо должным образом отреагировать на все эти места из Святого Писания:

«...если устами твоими будешь исповедовать Господа Иисуса, и сердцем твоим верить, что Бог воскресил его из мертвых, ты спасешься.» Римлянам 10:9

5. В-пятых, конечным результатом Библейской веры в Господа Иисуса Христа является **СПАСЕНИЕ**:

«Ибо всякий, кто призовет имя Господне, спасется.» Римлянам 10:13

Если вы НЕ ХОТИТЕ ПОПАСТЬ В АД и гореть вечно, но хотите быть СПАСЕННЫМ и попасть на небеса, обратитесь к Богу и верой примите Господа Иисуса Христа, как вашего личного Спасителя, и вы **ПОЛУЧИТЕ БЕСПЛАТНЫЙ ДАР ВЕЧНОЙ ЖИЗНИ.**

Помолитесь простой молитвой, своими словами от сердца примерно так:

Дорогой Бог, я знаю, что я грешник, виновен перед тобой и должен платить за мои грехи в аду вечно. Я не хочу попасть в ад. Я хочу быть спасенным. Я хочу покаяться. Я верю, что Иисус Христос умер за меня и воскрес. Я верю в Господа Иисуса Христа. Прямо сейчас я принимаю Его верой в мое сердце как моего личного Господа и Спасителя.